



# Фламмегіс®

## Інфліксимаб

- Використовується у більш ніж 80 країнах світу<sup>1</sup>
- Понад 100 000 пролікованих пацієнтів<sup>1</sup>

### Перший біосиміляр на основі моноклональних антитіл для застосування в ревматології<sup>2</sup>

Порівняний за ефективністю  
та безпекою з референтним  
інфліксимабом згідно з даними  
6 рандомізованих  
контрольованих досліджень<sup>2</sup>



1. У різних країнах біосиміляр інфліксимабу виробництва компанії Celltrion зареєстрований під такими торговими назвами, як Фламмегіс, Ремсіма та Інфлектра. Data on file. 2. Dörner T, Strand V, Cornes P, et al. The changing landscape of biosimilars in rheumatology Annals of the Rheumatic Diseases, 2016; 75: 974-982.

**Фламмегіс®.** Витяг з інструкції до медичного застосування. Фламмегіс® є біоподібним медичним продуктом. **Показання для застосування.** Ревматоїдний артрит. Анкілозуючий спондиліт. Псоріатичний артрит. Хвороба Крона у дорослих. Хвороба Крона у дітей. Виразковий коліт. Псоріаз. Лікування препаратом Фламмегіс® має розпочинатися та проводитися під наглядом кваліфікованих лікарів, що мають досвід у діагностиці та лікуванні зазначених хвороб. Препарат Фламмегіс® має вводитися внутрішньовенно. **Побічна дія.** Найбільш серйозні реакції ADR, пов'язані із застосуванням блокаторів TNF, що спостерігалися у разі застосування інфліксимабу, включали реактивацію вірусу гепатиту В (HBV), застійну серцеву недостатність (CHF), тяжкі інфекції (у тому числі сепсис, інфекції, спричинені умовно-патогенними мікроорганізмами, та туберкульоз), сироваткову хворобу (реакції гіперчутливості уповільненого типу), гематологічні реакції, системний еритематозний вовчак /вовчаковий синдром, демієлінізуючі захворювання, гепатобіліарні розлади, лімфоми, Т-клітинну лімфому печінки та селезінки (HSTCL), кишковий або перианальний абсцес (у пацієнтів з хворобою Крона) та інші серйозні реакції на інфузію. **Противпоказання.** Наявність в анамнезі реакцій підвищеної чутливості до інфліксимабу, до інших мишиних білків або до будь-яких допоміжних компонентів препарату. Пацієнти з тяжкими інфекціями (туберкульоз, сепсис, абсцеси та опортуністичні інфекції), із серцевою недостатністю середнього та тяжкого ступеня тяжкості (NYHA III/IV). **Діти.** Препарат застосовують дітям старше 6 років при хворобі Крона. Даних щодо безпеки та ефективності застосування препарату дітям з іншою патологією недостатньо, тому в інших випадках застосування Фламмегісу дітям не рекомендовано. **Умови відпуску.** За рецептом. **Виробники.** ЗАТ «Фармацевтичний Завод Егіс»; Угорщина, 1165, м. Будапешт, вул. Бекенфельд 118-120, Угорщина. СЕЛЛТРИОН, Інк., Республіка Корея, 23, Академі-ро, Енсу-гу, Інчхон, 406-840, Республіка Корея, 20, Академі-ро 51 беон-гіл, Енсу-гу, Інчхон, 406-840, Республіка Корея. Р.н. № UA/13090/01/01.

За додатковою інформацією звертайтеся за адресою: ТОВ «ЕГІС УКРАЇНА», Київ, вул. Дегтярівська, 27 Т, 6-й поверх. Тел.: (044) 496 05 39, факс: (044) 496 05 38

Інформація про лікарський засіб призначена для медичних та фармацевтичних працівників. Перед призначенням ознайомтеся з повним текстом інструкції для медичного застосування.